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ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ САЙТОМ

Правила пользования сайтом КПК «Содействие» распространяются на сайт www.lizing-p.ru (далее в тексте именуемый «Сайт»). Любое использование данного сайта предусматривает согласие с настоящими Правилами.

Сайт КПК «Содействие» www.lizing-p.ru является единственным официальным Сайтом КПК «Содействие». Указанная на Сайте информация отражает предлагаемые КПК «Содействие» услуги и правила их использования.

КПК «Содействие» обладает правом изменять, дополнять или исключать информацию на Сайте без специального уведомления.

КПК «Содействие», его представители и сотрудники не несут ответственности за любые возможные убытки, возникшие из-за доступа к Сайту или в результате любого его использования.

КПК «Содействие», его представители и сотрудники не несут ответственности за убытки, которые возникли вследствие предоставления или не предоставления услуг, из-за утери данных или доходов, а также вследствие использования программного обеспечения, или информации, доступной на данном Сайте.

Ссылки и присоединенные страницы могут уводить с Сайта. КПК «Содействие» не несет ответственности за содержание присоединенных страниц.

КПК «Содействие» делает все возможное для защиты Сайта, однако не может гарантировать полное отсутствие вирусов. КПК «Содействие» рекомендует соблюдать меры безопасности и обеспечить компьютер антивирусными программами.

Товарные знаки и наименования товаров на Сайте, интеллектуальные и прочие имущественные права принадлежат КПК «Содействие» или связанным с ним лицам. Никакие права не могут быть переданы другим лицам, имеющим доступ к данной информации.

КПК «Содействие» вправе вносить изменения в Правила пользования Сайтом. Чтобы знать актуальные и обязательные правила пользования Сайтом, посетитель должен всегда обращаться к настоящему разделу.

Порядок пользования Сайтом определяют нормативные акты Российской Федерации. Все споры, которые могут возникнуть в этой связи, решаются в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
